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Biene = altind. bhramara, bhamati er wandert = altind. bhramati.

m -)- r == mm ? miyati er stirbt — altind. mriyate.

s (?’ ?) + r = ss. appassuta wenig gelehrt = altind. cilpa-
gruta, suti Gehör altind. gruti, assama Einsiedelei = altind. agra-

ma, assu Thräne = altind. agrti, massu Bart — altind. gmagru.

Die Formen buddha-sämka Schüler des Buddha==altind. buddha-

gravaka, manosettha den Geist als das Vorzüglichste an sich habend=
altind. manas (manö) grestha dürften wohl besser buddhassdvaka,
manossettha zu schreiben sein? tisso drei (fern.) catasso vier
(fern.) = altind. tisras, catasras, sahassa tausend = altind. sahasra.

h + r = r. rassa kurz = altind. hrasva.

h-f r = h. liesa Wiehern des Pferdes = altind. hrega.

h + r = rah, rahada Teich = altind. lirada.

h + r = hir. hiri Schande = altind. Im.

3. vor 1.

k 1 = kk. sukka rein = altind. gukla oder = gukra?

k —j-1 bleibt, citta-klesci Mühe des Denkens == altind. citta-

klega oder kilesa Mühe = altind. klegn. kilamati er wird nuide =
altind. klam.

g +1 bleibt, giläna matt = altind. gläna.
p +1 = pal. palavati er läuft = altind. plavati, pctlavangama

Affe = altind. plavangama. .

m + l = ll. sallakkhita gesehen = altind. sam-\-laksita, sal-

Idpa freundschaftliche Unterredung = altind. samldpa.
4. vor v.

k + t = kk. pakka reif = altind. pakva.

g-f r = gg. pa-ggalati er flammt auf = altind. pragvalati.

d + t = bb. chabbanna sechsfältig = altind. sadvarna.

t —(— v = tt. cattäro vier = altind. öatvdras, satta Wesen =

altind. sattva. Das Suffix -tva lautet im Pali tta (Clough. p. 96).
t —(— v = tth. abhi-ttharetha er beeile sich (Dhammap. 116),

von altind. ablii-\-tvar, sattlia= satta Wesen, vgl. Fausböll zu

Dhammap. 116.
t + v bleibt, tva du, viditvd eingesehen habend, chetvdna

gebrochen habend, katvd gemacht habend = altind. krtvd, iritviga
Priester = altind. rtvig.

d + v bleibt, dvära Thüre, dva zwei.


